



默默奉献

VS

人情冷漠

□ 张文婷

12月5日，是国际义工日。越来越多的志愿者利用业余时间，不为任何报酬参与社会服务。如今已有包括中国在内的100多个国家在这一天集中开展志愿服务活动，大力宣传、赞扬和倡导志愿者为社会义务服务的重要作用与奉献精神。目前全世界志愿者数量已经达到3至5亿人，工作时间每年累计超过150亿小时。在烟台，在咱们身边，很多义工就在默默的奉献。小学生上学和放学的时候，很多义工和志愿者就会自发前来，例如南通路小学，放学时候很多都是义工在帮助接孩子。另外还有很多敬老院与离休干部疗养院，很多志愿者和义工都在奉献着自己的爱心。但是，也有很多人越来越冷漠。对家人、亲人、朋友的淡薄，相比这些义工来说，差别太大了。人品是最本质的人的品质与人的品格，是自身最真实的心灵写照。看看陌生人的默默奉献，让我们用爱心来温暖这个冬天，用真心来对待身边的亲人吧！

本期12月第一期品尚C18版主打，给容易为秋冬装纠结的MM们提供了一个好方法，合理的搭配，秋季的潮品照样可以在冬天派上大用场。C19美丽版，看看大片里的女主角怎么样的时尚斗法，《生化危机》与《哈利波特7》的美丽主角亲身演绎。C20伊人版，我们采访到T台模特柳伟的精彩艺术道路。C21潮流风向标为大家介绍今冬发型流行趋势。C22数码版，为大家展示IT界10大丑闻与iPad十大杀手资讯。C23情感版，婆婆过招之书信门事件。婆婆的一封信引发的种种故事，让人唏嘘不已。

